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●英文に関する課題 

以下の設問に従い、別紙の文書を作成し、保存しなさい。 

 ※１ 作成例（別紙）には、設問番号を丸付き数字で表示しています。参考にすること。 

ただし、【①】【②】【㉗】～【㉙】については表示しないものとする。 

※２ 設問に提示されていない事柄については、作成例（別紙）を参考にし、同じイメージになるように作成

すること。 

※３ 図または図形の文字列の折り返りは、必要に応じて設定すること。 

 

 

■文書の設定 

 

 ① 新規文書を作成し、デスクトップの「ワード・プロセッサＡ」フォルダに「０５ＷＰ２」という名前で保

存する。 

 

 ② 用紙サイズ：A4、マージン25.4mm（1インチ）、とじしろ0に設定する。 

 

 ③ フッターに、作成例の通り、競技者氏名（ローマ字）、ページ番号、本日の日付を入力し、下からのフッタ

ー位置15mmに設定する。 

   ・フォント：Segoe UI、サイズ：9pt 

 

 ④ ページ罫線を引く。線の太さ：20pt、絵柄：作成例を参考に、任意の絵柄を設定する。 

 

■１ページ目の設定 

 

 ⑤ ワードアート「Fruits of Aomori」を挿入する。 

   ・フォント：Yu Gothic UI、サイズ：48pt、太字 

   ・文字の塗りつぶし：赤色系 

   ・文字の輪郭：赤色系 

   ・文字の効果：光彩→緑、5pt光彩、アクセント6、変形→形状→下凹レンズ 

 

 ⑥ 「デスクトップ」→「英文」フォルダの中から、設問⑤の下側に「Cherries.png」を挿入する。 

   ※作成例の通り、サイズを調整して配置すること。 

 

 ⑦ 見出しの「Cherries」に書式の設定をする。 

   ・フォント：Meiryo UI、サイズ18 pt、緑色系、太字 

   ・文字の効果：光彩→オレンジ色系 

 

 ⑧ 「デスクトップ」→「英文」フォルダの中から「Cherry picking.txt」を使用して、テキストをファイルか

ら挿入する。 

   ・フォント：Segoe UI、サイズ：10.5 pt 

   ・段落：行間1行、両端揃え 

   ※他の箇所についてもフォントの指示がない限り、上記の設定を適用すること。 

 

 ⑨ 設問⑧の文頭にドロップキャップを設定する。 

   ・フォント：太字、文字の色→白色系、文字の輪郭→赤色系、文字の輪郭の太さ→2.25pt 

   ・ドロップする行数：3 
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 ⑩ 「デスクトップ」→「英文」フォルダの中から、設問⑧のテキストの左側に「Cherry picking.jpg」を挿入

する。 

   ※作成例の通り、サイズを調整して配置すること。 

   ・図のスタイル：四角形、ぼかし 

 

 ⑪ 「デスクトップ」→「英文」フォルダの中から「Juno Heart.txt」を使用して、テキストをファイルから

挿入する。 

   ※挿入したテキストは、設問⑧と同様の書式を適用すること。 

 

 ⑫ 設問⑪の文頭にドロップキャップを設定する。 

   ※設問⑨と同様の書式を適用すること。 

 

 ⑬ 「デスクトップ」→「英文」フォルダの中から、設問⑪のテキストの右側に「Juno Heart.jpg」を挿入す

る。 

   ※作成例の通り、サイズを調整して配置すること。 

   ・図のスタイル：楕円、ぼかし 

 

 ⑭ 表を挿入し、文字の入力後、作成例の通り、設定する。 

   ・フォント：Arial 

   ・フォントサイズ：1列目→12pt、2～3列目→10.5pt 

   ・フォントの色：1列目→青色系、2～3行目→黒色系 

   ・フォントスタイル：1列目→太字 

   ・セルの結合：1列目 

   ・文字の配置：1、2列目→中央揃え、3列目→両端揃え（中央） 

   ・セルの塗りつぶし：1列目→緑色系、2、3列目→オレンジ色系 

   ・「デスクトップ」→「英文」フォルダの中から、1列目の文字の下側に「Cherry orchard.jpg」を挿入 

    図の枠線：一重線、線の太さ1.5pt、赤色系 

    ※作成例の通り、サイズを調整して配置すること。 

   ・罫線：外枠、1列目と2列目の間の線→二重線、線の太さ1.5pt、赤色系 

       2列目と3列目の間の線→一重線、線の太さ0.75pt、黒色系 

   ・表全体の配置：中央揃え 

   ※行間、行の高さ、列の幅などは作成例を参考に設定すること。 

 

■２ページ目の設定 

 

 ⑮ 見出しの「Ranking of cherry production」に書式の設定をする。 

   ※設問⑦と同様の書式を適用すること。 

 

 ⑯ 「デスクトップ」→「英文」フォルダの中から「Ranking.txt」を使用して、テキストをファイルから挿入

する。 

   ※挿入したテキストは、設問⑧と同様の書式を適用すること。 

 

 ⑰ 設問⑯の文頭にドロップキャップを設定する。 

   ・フォント：太字、文字の色→赤色系 

   ・文字の効果：光彩→オレンジ色系 

   ・ドロップする行数：3 
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 ⑱ 右図のデータシートを参考に、円グラフを作成する。 

   ・グラフタイトル  フォント：Meiryo UI、サイズ：14、太字、斜体 

                  赤色系 

   ・データラベル   フォント：Meiryo UI、サイズ：9 

             位置：自動調整 

             ※「Aomori」のパーセンテージの値のみ 

              →赤色系、太字 

   ・凡例       フォント：Meiryo UI、サイズ：9 

             位置：右 

             ※「Aomori」のみ→赤色系、太字 

   ・グラフエリア   図形の塗りつぶし：テクスチャ→セーム皮 

             図形の枠線：黄色系、線の太さ：1.5pt 

 

 ⑲ 見出しの「Apple harvesting experience」に書式の設定をする。 

   ※設問⑦と同様の書式を適用すること。 

 

 ⑳ 「デスクトップ」→「英文」フォルダの中から、設問⑲の見出しの左側に「Apple orchard.jpg」を挿入す

る。 

   ※作成例の通り、サイズを調整して配置すること。 

   ・図の効果：面取り→スロープ 

 

 ㉑ 「デスクトップ」→「英文」フォルダの中から「Apple picking.txt」を使用して、テキストをファイルか

ら挿入する。 

   ※挿入したテキストは、設問⑧と同様の書式を適用すること。 

 

 ㉒ 設問㉑の文頭にドロップキャップを設定する。 

   ※設問⑰と同様の書式を適用すること。 

 

 ㉓ 「デスクトップ」→「英文」フォルダの中から、設問㉑のテキストの中央に「Retro Basket.jpg」を挿入す

る。 

   ※作成例の通り、サイズを調整して配置すること。 

   ・図の枠線：赤色系、線の種類→点線（角）、線の太さ→1.5pt 

 

 ㉔ 見出しの「Access」に書式の設定をする。 

   ※設問⑦と同様の書式を適用すること。 

 

 ㉕ 「デスクトップ」→「英文」フォルダの中から、設問㉔の見出しの右側に「Map.png」を挿入。 

   ※作成例の通り、サイズを調整して配置すること。 

   ・図の枠線→青色系、線の太さ→2.25pt 

   ・図の効果：影→外側→オフセット（斜め右下） 

 

 ㉖ 設問㉕の地図の上に、図形を挿入。作成例の通り配置する。 

   ・英文（地図内右上）：フォント→Arial、サイズ→10.5pt、黒色系、図形の塗りつぶし→なし 

図形の枠線→なし 

段落：段落番号①、②、③を設定 

   ・英文（地図内下側）：フォント→Arial、サイズ→10.5pt、赤色系、太字 

 

 ㉗ 「デスクトップ」→「英文」フォルダの中から「Apple tree.png」を透かしとして設定する。 
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■文書全体の調整 

 

 ㉘ 以上の設問に指示されていない部分については、作成例（別紙）を参考に、同じイメージになるように作

成し、上書き保存する。 

 

 ㉙ 完成した文書をファイル名「０５ＷＰ２.docx」で保存した他に、PDF形式でもデスクトップに保存する。 

   ファイル名：「０５ＷＰ２.pdf」 

 


